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Тест по теме «Антропогенез» 

1. Ученые предполагают, что общими предками человека и человекообразных 
обезьян могли быть: 
А. неандертальцы 
Б. питекантропы 
В. Древесные обезьяны 
Г. Австралопитеки 
 

2. Принципиальное различие высшей нервной деятельность человека и 
животных состоит  в: 
А. стадном (коллективном) образе жизни 
Б. наличии второй сигнальной системы 
В. Изменении способа передвижения 
Г. Наличии первой сигнальной системы 
 

3. К общим чертам строения человека и других млекопитающих относится: 
А. вторая сигнальная система 
Б. развитое сознание 
В. Способность к умозаключению 
Г. Наличие грудо-брюшной преграды 
 

4. У человека иногда проявляются атавизмы: 
А. сплошной шерстный покров 
Б. отросток слепой кишки 
В. Остаток третьего века 
Г. Наличие клыков 
 

5. К  биологическим факторам происхождения человека относится: 
А. групповое сотрудничество 
Б. изготовление орудий труда 
В. Борьба за существование 
Г. Мышление 
 

6. Важнейшим социальным фактором антропогенеза является: 
А. наследственная изменчивость 
Б. трудовая деятельность 
В. Естественный отбор 
Г. Борьба за существование 
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7. К первым современным людям относятся: 

А. питекантропы 
Б. синантропы 
В. Кроманьонцы 
Г. Неандертальцы 
 

8. Фактором, ослабившим действие биологических закономерностей и 
усилившим роль социальных, является: 
А. переход от древесного к наземному существованию 
Б. формирование S-образного позвоночника 
В. Облегчение  челюстного аппарата 
Г. Коллективное (стадное) существование 
 

9. У каких предков человека впервые появляются зачатки членораздельной 
речи? 
А. кроманьонцы 
Б. гейдельбергские люди 
В. синантропы 
Г. неандертальцы 
 

10. Важнейшим фактором, подтверждающим принадлежность людей всех рас к 
одному виду – Человек разумный, является: 
А. морфологическое сходство 
Б. наличие одних и тех же групп крови 
В. скрещиваемость и плодовитое потомство 
Г. сходство в строении верхних и нижних конечностей 
 

11. Каковы эволюционные связи человека и современных человекообразных 
обезьян? 
А. человек произошел от общих с человекообразными обезьянами предков 
Б. Человек – потомок современных человекообразных обезьян 
В. Человек и человекообразные обезьяны никогда не имели общих предков 
Г. Обезьяны произошли от древних людей 
 

12. Череп человека отличается от черепа обезьян: 
А. массивными, вытянутыми вперед челюстными костями 
Б. преобладанием мозговой части черепа над лицевой 
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В. преобладанием лицевой части черепа над мозговой 
Г. развитием гребня, к которому прикрепляются шейные мышцы 
 

13. К движущим силам антропогенеза не относится: 
А. борьба за существование 
Б. общественный образ жизни 
В. наследственная изменчивость 
Г. модификационная изменчивость 
 

14. Какая часть верхней конечности человека наиболее изменилась в ходе 
эволюции? 
А. плечо 
Б. предплечье 
В. кисть 
Г. лопатка 
 

15. Развитию речи способствовали: 
А. коллективная охота 
Б. пользование огнем 
В. прямохождение 
Г. развитая кисть 

16. Изгибы позвоночника человека связаны с: 
А) прямохождением 
Б) трудовой деятельностью 

               В) формированием грудной клетки 
Г) развитием большого пальца кисти 

 
17. Социальная природа человека проявляется в: 

А) создании письменности  
Б) формировании пятипалых конечностей 
В) наличии коры больших полушарий 
Г) образовании условных рефлексов 

 
18. В эволюции человека начальные вехи развития искусства  обнаружены среди: 

А) неандертальцев 
Б) кроманьонцев 
В) австралопитеков 
Г) питекантропов 
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19. Какое значение имело приобретение тёмного цвета кожи людьми 
негроидной расы? 
А) предохранение от ультрафиолетовых лучей 
Б) усиления обмена веществ 
В) приспособление к морскому климату 
Г) улучшении дыхательной функции кожи 

 
20. Большинство учёных считают прародиной человека: 

А) Европу 
Б) Азию  
В) Африку  
Г) Австралию 

 
21. Выберите правильную последовательность стадий антропогенеза: 

А) австралопитеки – неоантропы – палеоантропы – архантропы 
Б) неоантропы – австралопитеки – архантропы – палеоантропы 

               В) архантропы – австралопитеки – неоантропы – палеоантропы 
Г) австралопитеки – архантропы – палеоантропы – неоантропы 

 
22. Из перечисленных факторов антропогенеза выберите относящиеся к 

социальным: 
А) прямохождение 
Б) использование огня 
В) естественный отбор 
Г) трудовая деятельность 

 
23. К архантропам относятся: 

А) синантропы 
Б) кроманьонцы 
В) неандертальцы 

 
24. Развитие в теле людей большого количества сосков называют: 

А) ароморфозом 
Б) регенерацией 
В) атавизмом 
Г) идиоадаптацией 

 
25. О единстве, родстве человеческих рас свидетельствует: 

А) приспособленность к жизни в разных климатических условиях 
Б) одинаковый набор хромосом, сходство их строения 
В) их расселение по земному шару 
Г) их способность преобразовывать окружающую среду 

 


